Exercice 1 Démonstration de la limite de ¢"

Dans cet exercice, on souhaite démontrer que

Sig>lalors lim ¢" =+4o0

n—-+o0o

Soit ¢ > 1 doncil existe a > 0 telque g =1+ a.

1.
2. En déduire que ¢® > 1+ 3a
3.
4

. On a vu que pour démontrer les inégalités, on utilisait l'égalité précédente. On va vouloir généraliser cette

Démontrer que ¢ > 1+ 2a

En déduire que ¢* > 1 +4a

facon pour toutes les inégalités. Autrement dit, on va supposer que
" >14+nxgq est vraie.

Et vous devez démontrer que
"t >14+(n+1)g est vraie.

Ainsi, l'égalité est vraie quand n = 2 et on sait que si elle est vraie pour n alors elle est vraie pour n + 1, on
peut donc en déduire qu’elle est vraie pour tout n. C'est ce que l'on appelle un raisonnement par récurrence.

. Déterminer

lim 14+nxgq

n—-+oo

. En déduire

lim ¢"
n—-+oo

Un raisonnement similaire peut étre réalisé pour démontrer

Sige0;1[ alors lim ¢" =0

n—-+oo
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